SAJAHUA ITIPOABUHYTOI'O YPOBHS 110 AJITEBPE

Hucmpykyus. 3anuwume pazeépuymyro 3anuco peueHus ¢ 000CHO8AHUEM. NOCIe008aAMeNbHble
Jlo2uyecKue 0eticmsus U ux 00vACHeHUs

1.  BbUMCIUTH ANMHY CTOPOH IIPAMOYTONbHHUKA, IIOMANb KOTOPOro 144 cM?, MMEIOIIEro
HAaVMEHBIINUN [TIEPUMETP.
2. Uccnenyiire pyukumio Y = 5x3 —3x° u nocrpoiire rpaduk.

3.  Uccnenyiite pynkuuro Yy = —x3+4x? —4x u MOCTpoiiTe TpaduK.

4.  Hccnenyiite pynkuuoo Y = x® +6X* +9x u noctpoiitre ee rpauk.

2
X
5. Hccnenyiite pyHKIUIO Y =
X+2

Y TIOCTPOHTE ee TpaduK.

6.  Hccnemyiite QyHKIHIO U IOCTPOiATE e rpaduk: y = x> — 3x.

7.  Uccnenyiite QpyHKIHUIO ¥ TIOCTPOiiTE ee rpaduk: y = 3x — x3.

2
. x .
8.  Uccnenyiite hynkuuio y = ~_, W TmocTpoiite ee rpaduxk.
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9.  MHccnenyiite pyHKIMIo y = - + S M mocTpoiite ee rpadux.
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10. HUccnenyiite pyHKIMIO Y = 3 + - M mocTpoiite ee rpaduk.

3 — 3x> u nmoctpoiite rpaduk.

11. HUccnenyiite pyakmuio y = 2 + 5x
12. Hccnenyiite Gpynkumo y = 3x° — 5x3 u mocrpoiire rpaduxk.

13. Haiinure nuaronanu pom6a ¢ HanOONBIIEH TUIOMIAABIO, €CIIM U3BECTHO, YTO CyMMa JTMH
ero nuarosaiei pasna 10.

14. Haiinure IIMHBI CTOPOH MPSIMOYTOJIBHMKA C IEPUMETPOM 72 CM, KOTOPBIM HMEET
HarOOJIBIIYIO IJIOLIA/Tb.

15. Haiinure namGonbliee M HamMeHbllee 3HadeHne QyHkmuu f(X) =x3 —9x* +6 Ha
orpeske [—3; 3].

16. Haiinute HamGosbinee ¥ HauMeHblnee 3HaueHue Qynkuuu f(x) =x3 —6x%+9 Ha
orpeske [—2;2].

17. Haiiaure momanb ¢GUrypel, OrpaHUYCHHOM 3aJaHHBIMU JIMHUAMHU Y =6X— x> -5 u
y=x-1.

18. HaiiauTe mwiomaab GUrypsl, OrpaHUYEHHON 3aaHHBIMU IMHUAMH Y = —2x — x2,y = 0.

19. Haiiaute miomans GUIYphl, OrpaHMYEHHOM 3aJaHHBIMH JHHHAMH Yy = 4 — x2, y =0,
x=-1 x=1.

20. HaiiguTe miomans GUryphl, OrpaHMYEHHOM 3aJaHHBIMU JIMHUAME Y = 4 — x2,y = 2 — x.
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21. Haiigure muomans (GUIyphl, OrpaHMYEHHON 3aJaHHBIMM JUHUAMH Y =9 — x2, y =0,
x=-1 x=1.

22. Haiigure ILUIOIIAAb burypsl, OTpaHUYEHHOMN 3aJaHHBIMHA JINHUSIMU
y=—x*—4x ny=x+4

23. HaiiauTe miomans GUryphl, OrpaHUYEHHOM 3aJaHHBIMU JIMHUAME Y = 2X — X2,y = 0.
24. HaiiauTe miomans GUIyphl, OrPaHMYEHHOM 3aJaHHBIMU JIMHUAMH Y = 4 — x2,y = x + 2.

25. Haiigure IJI011aAb burypsi, OTpaHUYEHHOMN 3aJaHHBIMU JIIMHUSMU
y=4x—x*unuy=4-—x.

26. Haiigure IUIOIAb burypsi, OTrpaHUYEHHON 3a/laHHbIMH JUHUSAMHA
y=8x—x*-2uy=x+8.

27. Haiigure IJI0IIAIb burypsl, OTpPaHUYEHHOMN 3aJITaHHBIMU JIMHUSIMH
y=8x—x*-7uy=x+3.

28. Haiigure miomans GUrypsl, OrpaHMYEHHOM 3aIaHHBIMH JIMHUAME: ¥ = X2 —6x + 9 U y =
5—x.
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29. Haiiaute momanb GUrypsl, orpaHUYCHHON JIMHUAMHA Y = oY= 4ux=4.

30. Haiigute poMO ¢ HamOOJBIIEH IJIOMIAALI0, €CIM HW3BECTHO, YTO CyMMa [IJIMH €ro
nuaronanei pasHa 10.

31. Haiimure Touku Makcumyma Gpynkiun f(x) = x3 — 3x2.
32. Haiimure Touxkn Munumyma Gyaxiun f(x) = x3 + 3x2.

33. Pas0eiite unciio 6 Ha JABa HEOTPHUIATEIBHBIX CJIATAEMBIX TaK, YTOOBI MPOU3BEICHUE MX
KBaJIpaTOB OBLJIO HAUOOIBIIIAM.

34. PemmuTe HEpaBEHCTBO: % < 327* < 27.
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35.  Permmre HepaBeHCTBO: — < 237 < 8,

36. Pemmre HepaBeHCTBO: 4° — 6 - 2%71 > 4,

37. Pemmure HepaBeHCTBO: 9¥ — 6 - 371 < 3.

38. Pemmte ypaBHenue: 16 —15-4* — 16 = 0.

39. Pemmte ypaBHeHue: 9% — 2 -3* — 3 = 0.

40. Pemmte ypasHenue: logix — 4logzx = —3.

41. Pemmte ypasHenue: logZx + logsx = 2.

42. Pemwute ypaBHeHue: sin 2x + sinx = 2 cosx + 1.
43. Pemmute ypaBHEHHE: Sin 2x — cosx = 2sinx — 1.
44. Pemmre ypaBHeHue: 2 cos? x — sinx — 1 = 0.

45. Pemmre ypaBHenue: 2 sin®x — cosx — 1 = 0.
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46. Cpemu mnpsSMOYroJIbBHMKOB, CymMMa JJIMH TPeX CTOpOH Koroporo paBHa 20, Haitgure
PSAMOYTOJIbHUK HauOOJIbIIeH TUIOIAIH.

cos3a—cosa—sin2a

47. YupocTHUTe BBIpAKCHHUE: — . .
sin 3a—sin a+cos2«a

sin3a+sin a—2sin 2«

48. VYmnpocrtute BBIpaXKECHHUE: .
cos3a+cosa—2cos2«a

3
49. @yuxums f(x)=x*+> HempepbiBHAa Ha OTpe3Ke {%2} Haiimure ee HamOonbliee u
X

HaMMCHBIIIECC 3HAYCHU .

1
50. Dyskusa f(X)=X+— HENpepbIBHA Ha OTPE3KE {%4} Haiinute ee HaumGombiee u
X

HAaUMCHBIICC 3HAYCHUA.

51. Ywucno 20 mpeacTaBbTe B BHJE CYMMBI JIBYX HEOTPHLATEIBHBIX CIAraéMbIX TaK, 4TOOBI
mpou3BeieHrne Kyba epBoro caaraeéMoro Ha BTOpoe cliaraeMoe ObUI0 HanOOIbIINM.



